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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 20 DE JUNHO DE DOIS MIL E 
DEZOITO. 
 
        Aos vinte dias do mês de junho de dois mil e dezoito às dezenove 
horas, no Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, sobre a 
Presidência do Vereador Alexandre Coelho Serpa de Paula, que 
inicialmente declarou aberto os trabalhos da sessão, solicitando a 
servidora Elane Marques para que fizesse a chamada nominal dos 
Senhores Vereadores. Havendo número legal, o Senhor Presidente deu 
prosseguimento aos trabalhos, colocando em votação a ata da sessão 
anterior, quanto esta foi aprovado por unanimidade. Em seguida, foi 
realizada a leitura do expediente, que constou do seguinte: 
Requerimento nº09/2018 de autoria da Vereadora Solange, onde 
solicita que seja feita a reforma do Mercado Público do Inhuçu; 
Requerimento nº10/2018 de autoria da Vereadora Solange, onde 
solicita que seja implantado um poste com lâmpada no cemitério da 
Vila Muricituba; Requerimento nº11/2018 de autoria da Vereadora 
Solange, onde solicita que comessem a realizar o calçamento próximo 
a Igreja Muricituba dos Gonçalves, indo de encontro ao calçamento da 
Vila Muricituba; Requerimento nº02/2018 de autoria da Vereadora 
Lucielma, onde solicita que seja feita a capina regulamentar no Bairro 
Serra Ville, tanto na avenida como nas ruas; Requerimento nº03/2018 
de autoria da Vereadora Lucielma, onde solicita a construção da Praça 
no Bairro Serra Ville, Requerimento nº02/2018 de autoria do 
Vereador Marco Jorge, onde solicita que seja implantada sinalização 
com redutores de velocidade no sitio do Meio da rodovia, em frente ao 
bar Estilo; Requerimento nº01/2018 de autoria da Vereadora 
Francisca Nunes onde solicita que sejam implantadas três câmeras de 
monitoramentos no Distrito do Inhuçu; Requerimento nº02/2018 de 
autoria da Vereadora Francisca Nunes onde solicita que seja feito um 
quebra mola no Sitio Muricituba I, em frente ao bar do Francimar. Na 
sequencia, o Senhor Presidente ressaltou o pedido de renuncia do 
cargo de secretario do Vereador Haroldo Junior ocorrido na sessão 
passada e que logo após o Vereador Romulo apresentou o pedido de 
renuncia do cargo de vice-presidente. Dessa forma, foi oficializada as 
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vagas para compor a mesa diretora e conforme anunciado, a eleição se 
daria na presente sessão, assim sendo, quem fossem concorrer aos 
cargos, que se levassem a chapa até a mesa diretora. Em seguida o 
Senhor Presidente apresentou a chapa única, onde concorreu para o 
cargo de Vice-Presidência, a Vereadora Lucielma e para Secretario o 
Vereador Francisco Das Chagas. Na sequencia, pela ordem de 
chamada, cada Vereador se direcionou a Tribuna onde deram o seu 
voto e assim colocando-os na urna. Logo após, foi conferido os votos, 
sendo 10(dez) votos a favor, (1)um  voto em branco e (2) dois votos 
abstenções. O Senhor Presidente declarou assim como Vice-presidente 
a Vereadora Lucielma e como Secretario da Mesa o Vereador 
Francisco Das Chagas, e dessa forma convocando-os para assumir seus 
cargos na mesa diretora. Em seguida, o Senhor Presidente colocou a 
votação as matérias que deram entrada nesta sessão e na sessão 
anterior; sendo todos requerimentos aprovados por unanimidade. O 
Projeto de Lei nº22/2018 de autoria do Poder Executivo, onde dispõe 
sobre convenio, termo de parceria, ou congênere sobre segurança 
publica entre o município de São Benedito e o Estado do Ceará; que 
usaram a palavra, o Vereador Hudson pediu melhor esclarecimento 
quanto ao item que destaca o credito especial, o Vereador Haroldo 
Junior salientou que todo projeto que inclui despesa necessita de 
orçamento, e como não esta previsto, requer autorização da Câmara 
para abertura desta despesa no orçamento. Dessa forma, o Senhor 
Presidente colocando a votação sendo este aprovado por 
unanimidade; O Projeto de Lei nº23/2018 de autoria do Poder 
Executivo, onde dispõe sobre a regularização de ruas e da outras 
providências, sendo este aprovado por unanimidade; O Projeto de Lei 
nº24/2018 de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a 
regularização de ruas e dá providências, bem como aprovado por 
unanimidade. Em prosseguimento, o Senhor Presidente apresentou 
um oficio dos correios que celebra convênio para manutenção da 
agência dos correios comunitários no Distrito do Inhuçu. Em seguida, 
foi aberta a tribuna aos Vereadores. O primeiro a fazer uso da palavra 
foi o Vereador Haroldo Junior, que iniciou agradecendo por ter 
secretariado os trabalhos dessa Casa até o momento. Parabenizou a 
gestão do Gadyel e Saul, a Deputada Augusta e ao Governador Camilo 



Estado do Ceará 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO BENEDITO 

 

 

Praça 25 de Novembro,s/nº, - Prédio da Câmara -   Centro,  Cep: 62.370-000,  São Benedito - Ce –  
 Telefax: (88) 3626.1238 

CNPJ n° 07.347.859/0001-10 –  site: www.cmsaobenedito.ce.gov.br 

por privilegiar a nossa cidade com muitas obras, entre elas estão 
22(vinte e dois) em andamento, destacando a entrega do RAIO, além 
da implantação do vídeo monitoramento, espalhado em diversos 
pontos estratégicos do município. Agradeceu ainda a Deputada pela 
liberação dos recursos para aquisição da nova UTI móvel de São 
Benedito, pelo inicio das obras na Areninha no Bairro Nossa Senhora 
de Fatima. Parabenizou a secretaria de esportes pelo inicio do 
campeonato de futsal, desejando boa sorte a todos os atletas. 
Agradeceu ao Prefeito por cumprir seu compromisso com os 
professores, liberando os recursos do precatório adquiridos da União. 
Pela ordem, o Vereador Romulo iniciou agradecendo aos Vereadores 
pela oportunidade e pelo tempo que passou assumindo a vice-
presidência desta Casa. Explanou a chegada do RAIO na nossa cidade, 
e assim agradeceu ao Governador pela grande parceria,  onde em 
menos de trinta dias vem entregando três obras no nosso município. 
Parabenizou ainda a coragem do Prefeito, que entregou a estrutura 
onde esta funcionando o RAIO, bem como agradeceu ao esforço da 
Deputada Augusta, e por tudo que vem acontecendo na nossa cidade, 
esta vem fazendo por merecer voto de confiança. Pela ordem, a 
Vereadora Solange iniciou agradecendo pela reabertura dos Correios 
no Inhuçu, em nome de toda comunidade. Salientou que o Prefeito 
possa rever todos seus pedidos apresentados nesta Casa. Comentou 
sobre o primeiro fórum de educação no qual participou e que a 
secretaria podia contar com seu apoio. Ressaltou sobre o pedido de 
segurança para a comunidade de Inhuçu, onde apresentou oficio ao 
Gabinete do Prefeito e até o momento não havia recebido nenhum 
retorno, e dessa forma a comunidade se responsabilizou a contratar 
seguranças particulares. Usaram a palavra o Senhor Presidente 
comentou que ao falar com o Prefeito sobre o assunto, o mesmo 
esclareceu que não havendo como justificar a contratação desses 
seguranças, afirmou que iria averiguar a possibilidade da policia 
militar, visando um meio legal para atender o anseio da comunidade 
do Inhuçu; a Vereadora Francisca Nunes destacou que apesar de São 
Benedito ter todos os órgãos que fazem parte da segurança, ainda 
assim as pessoas contratavam os serviços de segurança particular, o 
que era comum em qualquer localidade, afim de terem mais 
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segurança. Em prosseguimento a Vereadora Solange finalizou suas 
palavras desejando um bom recesso aos colegas. Pela ordem, o 
Vereador Amarildo parabenizou aos professores do nosso município 
pelos precatórios que receberam. Agradeceu a todos que contribuíram 
para trazer o RAIO à São benedito, onde a população esta de parabéns. 
Por fim, externou seus sentimentos a família do Senhor Henrique 
Mariano pela perda de seu pai. Pela ordem, a Vereadora Francisca 
Nunes iniciou parabenizando a Vereadora Lucielma por estar 
ocupando a vice-presidência. Agradeceu ao Prefeito Gadyel e a 
Deputada Augusta Brito pelo empenho que eles estão tendo com a 
nossa cidade. Finalizou parabenizando a limpeza pública do Inhuçu. 
Pela ordem, o vereador Marcos Jorge ressaltou sobre o primeiro fórum 
da educação no qual participou junto aos demais Vereadores, o 
sindicato e pais de alunos, na perseverança de melhorar a educação. 
Parabenizou o governador por ter implantado o RAIO no nosso 
município, quando esta era uma cobrança constante. Ressaltou sobre o 
abastecimento de agua no Carnaubal dos Medeiros e que a vigilância 
sanitária pudesse fiscalizar, visando as condições da agua fornecida 
para aquela região. Agradeceu ainda aos Vereadores pela aprovação 
dos seus requerimentos. Pela ordem, o Vereador Hudson Junior 
parabenizou aos recém-eleitos e empossados para compor a mesa 
diretora. Destacou as praças públicas, visando as principais situadas 
no centro, no qual precisam de uma maior atenção, realçando a 
mobilização do pró-cidadania a cuidar do patrimônio público, no qual 
este e o objetivo do mesmo. Em a parte, o vereador Romulo salientou 
que diante da criminalidade e as dificuldades de números pequenos de 
policiais, muitas vezes os agentes do pró-cidadania estavam 
desempenhando funções da policia, mas com a chegada do RAIO 
consequentemente farão um escalonamento para que o pró-cidadania 
possa ficar nos prédios e praças públicas. O Vereador Hudson 
comentou sobre o campeonato que há anos vem acontecendo em 
quadra particular, onde poderia estar ocorrendo na quadra e do 
município. Pela ordem, o Vereador Francisco das Chagas, secretário da 
mesa, saudou a todos os Vereadores que votaram a favor para que o 
mesmo fizesse parte da mesa diretora. Parabenizou ao Prefeito pelas 
obras que vem sendo realizadas com a parceria do Governador e da 
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Deputada Augusta. Pela ordem, a Vice-Presidente Vereadora Lucielma 
agradeceu a todos pela confiança de estar assumindo a Vice-
Presidência e dessa forma desenvolver com responsabilidade essa 
missão. Expressou gratidão pela concretização do RAIO na nossa 
cidade. Parabenizou a escola indígena no qual a comunidade foi 
contemplada. Destacou ainda a Escola Profissionalizante, afirmando 
que dará um salto na região, sendo de fundamental importância para 
todos os jovens. Pela ordem, o Presidente da Casa, Vereador Alexandre 
Coelho que iniciou parabenizando a Secretária Cristina e ao 
Subsecretário Mauro e a todos envolvidos na realização da abertura 
do campeonato de futsal, destacando que este ano se sobressaiu aos 
anos anteriores, e assim agradeceu por ter participado da solenidade 
de abertura. Acrescentou que em breve ocorrerá o campeonato de 
futsal Master, no qual está sempre colaborando e convidando os times. 
Parabenizou a secretaria de educação, junto aos professores, diretores 
e pais de alunos que estiveram no Fórum de educação ressaltou que 
foi uma iniciativa é essencial para que se resolva o problema das salas 
multiseriadas. Falou sobre a segurança do município e finalizou 
agradecemos a Vereadores pela parceria e desejou um bom recesso a 
todos. Não havendo mais nenhum orador do inscrito, o Senhor 
Presidente encerrou pedindo a todos que ficassem de pé, convidando-
os para a próxima sessão ordinária em horário regimental.  Em nome 
de Deus e da Pátria declarou encerrada a presente sessão.  
 
Plenário da Câmara Municipal em 20 De junho de 2018 
 
 


